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A Magyar Tanszéki Csoport a 2017/2018-as tanévben összesen 79 hallgatóval rendelkezett. A BSc szinten 13 

nappali tagozatos hallgató volt, akik a tanulmányi kötelezettségeiknek eleget tettek, az államvizsgáikat sikerrel 

leadták. A magyar szakos hallgatók eredményesen szerepeltek a hazai és a nemzetközi tudományos diákköri 

konferenciákon, többen részt vesznek a tudományos utánpótlás-nevelő programokban (MÁSz Tehetséggondozó 

és Kutatói Szakkollégium, Zrínyi Ilona Szakkollégium stb.). A magiszteri képzésben résztvevő hallgatók május 

22-én Tudományos Diákköri Konferencián mutatták be a magiszteri dolgozathoz kapcsolódó kutatási 

eredményeiket. Közülük Szanyi Km Gábort a XII. Kárpátaljai Tudományos Diákköri Konferencia Filológia 

szekciójának első helyezettjeként a 2019 tavaszán megrendezésre kerülő OTDK részvételre javasolták, Nagy 

Tamás egyik szépirodalmi költeménye a Magyar Írószövetség lapjában, a Magyar Naplóban került publikálásra. 

A Rákóczi Napok keretein belül megrendezett nemzetközi tudományos konferencián a Tanszék hallgatói közül 

Puskás Veronika és Nagy Alexandra is bemutatta kutatási eredményeit.  

A tanszék hallgatói aktívan részt vettek hallgatói mobilitási programokban is. Orbán Emese és Csopák 

Hanna az Erasmus+ Program keretében a Nyitrai Konstantin Filozofus Egyetemen vett részt teljes szemeszteres 

részképzésben. A Makovecz Hallgatói Mobilitási program keretében 15 hallgató egy-két hónapos részképzés 

keretein belül nyerhetett bepillantást a Veszprémi Pannon Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, 

illetve a Debreceni és a Nyitrai Konstantin Filozofus Egyetem magyar szakos képzésébe. A tanszékre az 

Erasmus+ program révén egy fő érkezett a Nyitrai Konstantin Filozofus Egyetemről. 

A Tanszéki Csoport munkatársai közül Gazdag Vilmos az ELTE Szláv Nyelvtudományi Programján 

megvédte a PhD-fokozatát, Bodor Viktória az ELTE BTK Magyar nyelvészeti doktori iskolájának 

Szociolingvisztika programjában, Mádi Gabriella pedig a Veszprémi Egyetem Többnyelvűségi doktori 

iskolájában kezdte meg doktori tanulmányait. Mónus Dóra az idei év során felvételizik a Debreceni Egyetem 

Alkalmazott Nyelvtudományi Doktori Programjára. Az év során a tanszék oktatói közül Beregszászi Anikó 

és Gazdag Vilmos az őszi félév, míg Csernicskó István a tavaszi félév során a Nyitrai Konstantin Filozofus 

Egyetemen tartott előadásokat az Erasmus+ Oktatói Mobilitási Program keretében. Ugyanezen program 

keretében járt a Főiskolán és tartott előadásokat a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem oktatójaként Vančó 

Ildikó és Kozmács István. 

 A Tanszék munkatársai a 2017/2018-as tanév során közel félszáz hazai és nemzetközi tudományos 

konferencián vettek részt, s több mint száz tudományos publikációt adtak közre a hazai, magyarországi és 

külföldi folyóiratokban, konferencia-kötetekben, tanulmánygyűjteményekben. Szervezőként és előadóként is 

közreműködtek a Rákóczi Napok keretében megrendezett nyelvészeti konferencia lebonyolításában. 

Emellett kiadásra került Gazdag Vilmos Segédkönyv a szláv–magyar nyelvi kapcsolatok tanulmányozásához 

című főiskolai jegyzete is. 

A tanév során a Tanszéki Csoport munkatársai számos programot szerveztek: a Nagyberegi Tájházban 

megrendezésre került a már hagyományos Hazahívogató Magyar Szaknap, az Adventi Jótékonysági 

Kézművesnap, a Magyar Helyesírási vetélkedő. Ünnepi műsor keretein belül lett méltatva az Anyanyelv 

Nemzetközi Világnapja, a Magyar Nyelv Napja, illetve a Magyar Költészet Napja. 
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